



Вынесен обвинительный приговор.

Следственным отделом по городу Екатеринбургу Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследовалось уголовное дело по ст.282.2 УК РФ.

Выявление, раскрытие и расследование преступлений экстремисткой направленности является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Ранее мы сообщали, что следственным отделом по городу Екатеринбургу Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области закончено расследование по уголовному делу в отношении лидера местной ячейки «Национал-большевистской партии» Никифорова Алексея, 1985 года рождения.

Деятельность «Лимоновца» была пресечена следователями отдела совместно с оперативными сотрудниками ГУ МВД РФ по УрФО. В ходе проведения расследования установлено, что в период времени с 07.08.2007 по настоящее время Никифоров, достоверно зная о вынесении 19.04.2007 Московским городским судом решения, вступившего в законную силу 07.08.2007, о запрете деятельности межрегиональной общественной организации «Национал-большевистская партия», в связи с осуществлением экстремисткой деятельности, действуя умышленно и осознанно, с целью осуществления экстремисткой деятельности, имея политические убеждения национал-большевизма, желая пропагандировать на территории Свердловской области идеи межрегиональной общественной организации «Национал-большевистская партия», в соответствии с Уставом межрегиональной общественной организации «Национал-большевистской партии», путем организации и непосредственного участия в акциях партии на территории Свердловской области, в частности, г.Екатеринбурга и г.Заречного, фактически осуществляя экстремистскую деятельность, направленную на подрыв политической обстановки в России.

В результате Никифорову было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.282.2 УК РФ (участие в деятельности общественного объединения, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремисткой деятельности).

Указанное уголовное дело является первым в Свердловской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда от 14 сентября 2009 года Никифоров признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год с отбыванием наказания в исправительном учреждении общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/775326>